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Solicitare de aprobare a cheltuielilor de baza pentru anul de baza 2026 

In conformitate Cu prevederile Metodologiei de determinare, aprobare şi aplicare a tarifelor 
pentru serviciul public de alimentare cu apa, de canalizare şi de epurare a apelor uzate, aprobată 
prin Hotărârea Consiliului de Administralie al ANRE nr. 489/2019, precum şi in temeiul solicitărilor 
ANRIî, SA „Servicii Comunale Floreşti" inaintează spre examinare şi aprobare cheltuielile de baza 
pentru anul de bază 2026, aferente serviciilor publice prestate. 

Cheltuielile dc bază au fost determinate pentru'ciclul alternat de 5 ani, in conformitate cu 
structura şi cerinţele metodologiei, incluzând: 

• cheltuieli materiale; 

• cheltuieli de personal; 
• cheltuieli de întrclinere şi exploatare; 
• chettuieli de distribuire şi administrative. 
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Serviciul public de alimcnt,lrc cu npir 
potabila 32 939,20 

Serviciul public de canalizare 9780,40 
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Totodată, la determinarea cheltuielilor de bază au fost luate în considerare modificările 

survenite in aria de deservire a operatorului, inclusiv extinderea licenlei de alimentare Cu apă 

prin ineluderea unor localităli no!, fapt care a influeniat nivelul şi structura cheltuielilor estimate 

pentru anul de bază şi anii următori ai ciclului de reglementare. 

Materialele prezentate includ tabelele de calcul, datele justificative elaborate în conformitate cu 

prevederile metodologice şi cu datele contabile disponibile. 

In acest context, vă rugăm respectuos să examinati şi să aprobali cheltuielile de bază 

pentru anul de bază 2026, prezentate de SA „Servicii Comunale Floreşti". 

Totodată, SA „Servicii Comunale Floreşti" îşi exprimă acordul privind publicarea pe pagina 

web oficială a ANRE a materialelor prezentate, inclusiv a informaliilor privind denumirea operatorului, 

numele şi prenumele persoanelor responsabile, precum şi a documentclor semnate. 

Cu respect, 

Director 
 Lurie ŞARAMET 
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